



ОБУХІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ № 464

Від 16.09. 2021 року

місто Обухів

Про проведення відкритого кубку міста Обухів з великого тенісу до Дня міста Обухів

Згідно з Положенням про проведення «Відкритого кубку міста Обухів з великого тенісу до Дня міста Обухів», затвердженим виконуючим обов'язки Директора Комунального закладу Обухівської міської ради «Центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» від 06.09.2021 та Міською цільовою Програмою розвитку молодіжної політики, фізичної культури і спорту на території Обухівської міської територіальної громади на 2021-2025 роки, затвердженою рішенням Обухівської міської ради Київської області № 68-3-VIII від 24.12.2020, в новій редакції, затвердженій рішенням Обухівської міської ради Київської області №254-9-VIII від 22.04.2021, відповідно до підпункту 9 пункту «а» статті 32, пункту 20 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»

1. Відділу молоді, фізичної культури та спорту Виконавчого комітету Обухівської міської ради спільно з Комунальним закладом Обухівської міської ради «Центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» провести відкритий кубок міста Обухів з великого тенісу до Дня міста Обухів 18 вересня 2021 року.
2. Затвердити кошторис витрат на проведення відкритого кубку міста Обухів з великого тенісу до Дня міста Обухів 18 вересня 2021 року, що додається.
3. Фінансовому управлінню Виконавчого комітету Обухівської міської ради профінансувати видатки відповідно до затвердженої Міської цільової Програми розвитку молодіжної політики, фізичної культури і спорту на території Обухівської міської територіальної громади на 2021-2025 роки, затвердженою рішенням Обухівської міської ради Київської області № 68-3-VIII від 24.12.2020, в новій редакції, затвердженій рішенням Обухівської міської ради Київської області №254-9-VIII від 22.04.2021 та згідно із затвердженим кошторисом.
4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника Обухівського міського голови з питань діяльності виконавчих органів Обухівської міської ради Цельбору Володимира Васильовича.

Обухівський міський голова
вик. Сергій ЧЕКАРАМІТ



Олександр ЛЕВЧЕНКО

Затверджую

Обухівський міський голова

Олександр ЛЕВЧЕНКО

16.09. 2021 року



КОШТОРИС

Витрат на проведення відкритого кубку міста Обухів з великого тенісу до Дня міста Обухів 18 вересня 2021 року

№	Види витрат	Сума
1.	Організація спорт заходу - написання положення та звіту проведення змагань; - забезпечення місця проведення змагань: тенісний корт 24 x 9 м., сітки, табло для рахунку, стійка для судді, роздягальні, туалети; - забезпечення інвентарем: ракетки тенісні, м'ячі тенісні - 20 шт. - забезпечення озвучення та музичного супроводу (два радіо мікрофони, комп'ютер, колонки потужністю не менше 2 кіловат, підсилювач звуковий, звуковий пульти, музичний репертуар); - організація команд учасниць (попередньо домовитись з командами які будуть брати участь, довести до відома команди про проведення змагань та забезпечити участь команд які дали згоду на участь у змаганнях); - забезпечення висвітлення друкованої та фото або відео інформації про проведені змагання в засобах масової інформації; - після проведення змагань надати заявки та суддівські протоколи проведеного змагання.	1 000 грн.
2.	Забезпечення нагородження - забезпечення переможців та призерів змагань нагородною атрибутикою кубок - 5 шт., медалі - 15 шт., грамоти - 25шт., статуетки кращим гравцям - 5 шт.	8 700 грн.
Всього : (дев'ять тисяч сімсот гривень 00 коп.)		9 700 грн.

Начальник відділу молоді, фізичної культури і спорту
Виконавчого комітету Обухівської міської ради
Київської області

Сергій ЧЕКАРАМІТ